
１．あなたご自身について 

　＊年齢別構成

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80～ 合計

人　数 1 3 14 13 18 34 26 8 117

構成比(%) 0.9 2.6 12.0 11.1 15.4 29.1 22.2 6.8 100

　＊居住地別内訳

ふらっとバス その他 石川県内 県外 合計

運行校下内 金沢市内

人　数 54 34 17 11 116

構成比(%) 46.6 29.3 14.7 9.5 100

　＊性別

男 女 合計

人　数 46 69 115

構成比(%) 40.0 60.0 100

２．ふらっとバスのことを知っていますか

知っている 知らない 合計

人　数 110 5 115

構成比(%) 95.7 4.3 100

３．(ご存知の方に) どの程度利用されていますか？   

週に数回 月に数回 年に数回 利用なし 合計

人　数 14 33 40 28 115

構成比(%) 12.2 28.7 34.8 24.3 100

４．(利用したことのある方に) 利用の目的は？ (複数回答可) 

買物 通院 通勤・通学 知人訪問 観光・散策 その他 合計

人　数 52 14 2 18 31 9 126

構成比(%) 41.3 11.1 1.6 14.3 24.6 7.1 100

５．金沢市中心部で利用する交通手段は？ (複数回答可)   

ふらっとバス 路線バス タクシー マイカー 自転車 徒歩 その他 合計

件　数 57 68 24 50 25 51 1 276

構成比(%) 20.7 24.6 8.7 18.1 9.1 18.5 0.4 100

６．より利用しやすくするための要望事項は？ (複数回答可) 

ﾙｰﾄ・ﾊﾞｽ停１日乗車券 1ｶ月 帰り乗車券 お試し ﾓﾃﾞﾙｺｰｽの利用便利な体験ﾂｱｰの その他 合計

　見直し 　定期券  無料提供 　乗車券 設定 施設案内  実施

件　数 36 21 7 30 19 16 26 15 0 170

構成比(%) 21.2 12.4 4.1 17.6 11.2 9.4 15.3 8.8 0.0 100

「ふらっとバスアンケート」  第一次集計表


